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►  01.– 04. veljače: Kongres komi-
sara Svete Zemlje (Jeruzalem).  
 

►  05. – 12. veljače: Kongres 
predsjednica Sestara klarisa (Asiz). 
 

►  12. – 19. veljače: Međunarodni 
susret asistenata federacija Sestara 
klarisa i Sestara franjevačkih koncep-
cionista (Asiz).  
 

►  21. – 26. veljače: Bratski pohod 
Kustodiji u Maroku. 
 

► 27. – 29. veljače: Početak bra-
tskoga pohoda braći Fundacije Majke 
Božje (Angola).  

30. godišnjica pohoda Ivana Pavla II. Papinskom Ateneju Antonianumu  

Obveze Generalnoga 
ministra  

Kapitul na rogožinama “Under Ten”  2012. godine  

P ismom od 24. travnja 2011. 
godine Generalni ministar je 
sazvao Kapitul na rogožina-

ma za braću  do 10 godina doživot-
nih zavjeta. Kapitul će se slaviti u 
Meksiku od 2. do 10. lipnja 2012. 
godine. Na njemu će trebati sudjelo-
vati najmanje po jedan brat s manje 
od 10 godina svečanih zvjeta iz sva-
ke provincije ili kustodije. S motom: 
Aspicientes in Iesum. Očima uprtim 
u Isusa, želimo produbiti temu iza-
branu za taj Kapitul: Identitet Ma-
nje braće i blaženstva.  
U kontinuitetu s prethodnim kapituli-
ma, skori Kapitul na rogožinama 
braće do deset godina svečanih za-
vjeta želi biti povlašteni trenutak jer 
Generalni ministar i Definitorij mogu 

I van Pavao II. je 16. siječnja 
1982. godine osobno pohodio 
Papinski Atenej Antonianum i 

održao govor naslovljen “Čuvari 
nade”- Papa je rekao: “Današnji 
pohod mi je osobito drag i zbog 
toga što se događa na završetku 
750. obljetnice smrti sv. Antuna, 
čije ime Atenej nosi, i na početka 
slavlja 800. obljetnice rođenja sv. 
Franje, utemeljitelja Reda kojemu 
Atenej pripada.    
Sveti Antun, kojega je upravo na 
današnji dan – 16. siječnja 1946. 
godine – moj predšasnik Pijo XII. 
proglasio “Naučiteljem Crkve”, bi-
jaše glasovit uzor učenjaka i na-
vjestitelja Božje riječi. Duboki poz-
navatelj Svetoga pisma tako da ga 
je papa Grgur IX. pozdravio 
“Škrinjo Saveza”.  
Neka vas zajedno sa sv. Antunom, 

nadahnjuje i podupire onaj koji je 
bio njegov duhovni vođa: Sveti 
Franjo. Svi znamo što je za 
čovječanstvo predstavljalo rođenje 
velikoga Sveca iz Asiza: s njim – 
kaže Dante – “se rodilo svijetu 
sunce” (Raj  XI, 54).  
Znam da na ulazu u ovu predivnu 
Dvoranu, naslovljenu “Presveta 
Marija na nebo uznesena”, jedan 
latinski epigraf podsjeća na pohod 
moga predšasnika Pavla VI., u pri-
godi VII. Međunarodnog mario-
loškog kongresa,  16. ožujka 1975. 
godine. Želim ponoviti njegovu 
poruku Generalnom kapitulu Manje 
braće 1973. godine: kao sv. 
Franjo, budite i vi, u današnjem 
svijetu, čuvari nade!”  

čuti glas najmlađe braće i upoznati 
njihove snove i želje, njihove borbe, 
teškoće, njihove strahove i nade 
pred budućnošću. Želimo također da 
mlada braća imadnu mogućnost čuti 
Ministra, s njegovim Definitorijem, i 
da to bude uistinu bratski dijalog 
među svim sudionicima. 
Vjerujem, piše Generalni ministar, 
da će biti vrlo znakovito što će se 
Kapitul otvoriti u svetištu Zapopan 
(Guadalajara) i završit će u svetištu 
Guadalupe (Grad Meksiko). U tom 
kontekstu Marija nam govori, kao i u 
Kani Galilejskoj: “Što god vam rek-
ne, učinite!” (Iv 2, 5). Budemo li se 
uzajamno čuli i budemo li čuli Njega, 
naš će život sve više biti značajan, 
evanđeoski govoreći, i više zarazan.  
 
Sve informacije koje se tiču Kapitula 
“Under Ten” mogu se pronaći na 
stranici  
http://www.ofm.org/underten12/ ili 
pišući na adresu:  
underten2012@ofm.org 
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S  tim naslovom Generalni defi-
nitorij predlaže Redu 
“Smjernice za animiranje u 

šestogodištu 2010. – 2015.”  Slaveći 
Milost početaka ponovno smo pošli 
sv. Franji i Protoreguli, ali on nas je 
ponovno uputio na Isusa Krista i na 
njegovo Evanđelje, to jest na 
“nasljedovanje Krista” i na “oblik 
evanđeoskoga života”. Stoga Gene-
ralni definitorij, imajući na umu Prio-
ritete, predlaže da “ponovno krene-
mo od Evanđelja”, da danas učinimo 
živom Riječ tijelom postalu u našemu 
životu, u našem poslanju, i štoviše u 
našim strukturama. Etape puta koji 
nam se predlaže da ga prođemo 
kruže oko središnje jezgre Evanđelja 
i one su tri:  1. Živimo dar Evađelja, 
da obnovimo kvalitetu našega života 
(2010. – 2011.); 2. Uzvratimo dar 
Evanđelja svijetu s konkretnim ge-
stama i s kreativnošću da ponovno 
oživimo naše evangelizatorsko posla-
nje (2012. – 2013.); 3. Preutemel-
jimo naše prisutnosti i strukture da 
budemo lakši, slobodniji, znakovitiji i 
više proročki (2014. – 2015.). 
Te “smjernice” žele biti jednostavne i 
konkretne, stoga iskoristive za svu 
braću; svaka teme promatrana je u 
misijskoj “napetosti” i u otvorenosti 
svijetu, sukladno uputama Kapitula 
(Nalog 1.). 
Unutar tih triju tematika ponovno su 
predloženi Prioriteti, kao zahtjevi 
Kapitula, ipak s različitim redosl-
jedom od onoga uobičajenoga, 
ističući izvorno franjevačko na-
dahnuće koje je vidjelo Franjo prije 
svega kako otkriva poziv da bude 
učenik (“nasljedovanje Krista”) i 
ujedno svjedok (“poslanje”) Isusa i 
njegova Evanđelja, i zatim da živi 
«oblik svetoga Evanđelja» kao Manji 
brat.   

Metodološki, unutar svake teme, 
predlažu se neke točke  nadahnuća, 
koje se pozivaju na dva Pravila, na 
Generalne konstitucije i na posl-
jednje dokumente Reda; zatim neka  
posredovanja, odnosno programi ili 
aktivnosti koje su naznačili nalozi 
Generalnoga kapitula ili koje promiču 
pojedina generalna tajništva ili uredi 
u Generalnoj kuriji, i koja se smatra-
ju pomagalima animiranja; slijede 
neki konkretni prijedlozi, kao mogući 
izbori, zadaci, aktivnosti; i, napokon, 
neke geste i znakovi, malobrojni ali 
znakoviti, koji mogu nadahnuti krea-
tivnost i traženje drugih načina da se 
konkretno živi predložena dimenzija.   
Predviđeni hod je dvogodišnji, ali se 
ipak provincijama ostavlja sloboda 
da organizira vlastite programe u 
skladu sa partikularnim zahtjevima. 
Treba naznačiti da je u prve tri god-
ne (2010. – 2012.) u projekt animi-
ranja uključen i Moratorium, kao 
zadatak što ga je također tražio Ge-
neralni kapitul.  
Na kraju su naznačene «Druge kom-
plementarne aktivnosti», predstavlje-
ne u njihovom kronološkom slijedu, 
da se pruži sveukupna vizija oblika 
animiranja, i istovremeno da se naz-
nači da različite inicijative koje će biti 
pokrenute treba shvatiti i živjeti u 
duhu projekta animiranja što ga 
pruža Generalni definitorij. 
Generalni ministar apelira na svu 
Manju braću da ovo pomagalo animi-
ranja prihvate da obnovimo u dubini 
svoj život:  “Pozvani da u sebi nano-
vo oživimo poticaj početaka, dopusti-
mo da nas Evanđelje prožme i bit 
ćemo preobraženi u nove ljude, slo-
bodne, evađeoske, autentične sluge 
Riječi u zadatku evangelizacije”.  

Kongresi koje promiče Generalno tajništvo  
za formaciju i studije u 2012.  

Novi biskup franjevac  Pro memoria: Ponovno krenuti od Krista  

G eneralno tajništvo za forma-
ciju i studije u 2012. godini 
organizira tri kontinentalna 

kongresa za formatore, u skladu s 
nalozima Generalnoga kapitula 2009. 
godine. Prvi kongres bit će u Fatimi 
(Portugal), od 22. do 29. travnja, i 
tiče se Zapadne Europe (COMPI, 
COTAF, CONFRES i CTS); drugi će se 
slaviti u Koloradu (SAD) u danima od 
6. – 10. kolovoza, i tiče se Anglo-
fonske konferencije (ESC); treći je za 

Istočnu Europu (Južnoslavenska i 
Sjevernoslavenska konferencija), koji 
će biti u Splitu (Hrvatska) od 16. do 
23. rujna. 
Na njima će sudjelovati po dva for-
matora iz svake jedinice, jedan iz 
područja privremenih zavjeta i drugi 
iz područja pastorala zvanja ili postu-
lature. Obrađivat će se četiri velike 
tematike: 1. prihvat Ratio Formatio-
nis Franciscanae i Ratio Studiorum; 
2. franjevačka formacija za evanđeo-

ske savjete; 3. franjevačka formacija 
za sakramentalni život; 4. pratnja 
braće pozvane na ministerijalno 
svećeništvo. Osim toga, na svakom 
će se kongresu analizirati stvarnost 
formacije u toj zoni, polazeći od 
upitnika i odgovora na upitnike koje 
će poslati provincijska tajništva za 
formaciju i studije. 
U godinama 2010. i 2011. uspješno 
su održani kontinentalni kongresi: u  
Tagaytayu, Filipini, za Aziji (rujan 
2010.); u Bogoti, Kolombija, za La-
tinsku Ameriku (rujan 2011.); u Aru-
sha-i, Tanzanija, za Afriku (studeni 
2011.).  

G rad Vatikan, 30. prosinca 
2011. godine – Benedikt 
XVI. je imenovao Fra Mi-

guela Lenihan, iz Provincije Naše 
Gospe iz Guadalupe, Srednja Ameri-
ka i Panama, prvim biskupom nove 
biskpije  La Ceiba, Honduras 
(površina: 4.640.000; stanovništvo: 
547.709; katolici: 398.800; svećeni-
ci: 22; redovnici: 42). Fra Miguel 
Lenihan rođen je 22. rujna 1951. 

godine u Ab-
b e y f e a l e - u 
( I r s k a ) . 
Svečane za-
vjete u Redu 
manje braće 
položio je 
1977. i bio 
zaređen za 
s v e ć e n i k a 
1980. godine. 
Od 1982. do 

1984. bio je vikar saamostana u 
Westfordu (Irska); od 1984. do 
1989. bio je župni vikar župe sv. 
Franje u  Goteri, Morazán, biskupija 
Sv. Mihaela (El Salvador); od 1997. 
do 2000. bio  je gvardijan i župni 
vikar u La Palmi, Chalatenango (El 
Salvador); od 2004. do 2008. bio je 
provincijski definitor Pokrajine Hon-
durasa; od 2001. do 2009. bio je 
generalni vikar biskpije iz  Comaya-
gua (Honduras); od 2009. godine 
bio je gvardijan bratstva Sv. Bona-
ventura u provincijalnoj kuriji Manje 
braće i župni vikar župe Bezgrešno-
ga Srca Marijina (Gvatemala).  
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Knjige o franjevaštvu  

►  Francesco e il Sultano. Lo “Spirito 
di Assisi” e la profezia della pace, 
(Franjo i Sultan. “Duh Asiza” i pro-
roštvo mira), E. Scognamiglio, Edi-
zioni Messaggero Padova, 2011., str. 

116.  
Su l tanu Eg ipta, 
Franjo nije donio 
samoga sebe, niti je 
predstavio neku 
dogmu, nego iskust-
vo ljubavi ukorijenje-
no u daru Krista  i 
njegova života za 

grešnike. 
Franjo je shvatio da je ispunjen 
većom istinom, istinom Riječi života, 
i da se ta istina nije mogla naložiti 
kao neka toljaga na glavu musliman-
skoga brata, niti se obrušiti kao neki 
meteorit na glavu nevjernika. Ta 
istina, Krist, bio je jednostavno dar 
koji se mogao proširiti bez interesa, 
bez prisile i bez prolijevanja krvi. 
Franjo je bio promicatelj trećega 
puta, puta dijaloga – koji je uvijek 
moguć, koji se nikada ne smije 
prekinuti -, koji je sposoban veoma 
dobro zamijeniti prvi put, neprikadnu 
stazu križarskih ratova i bratoubi-
lačkih ratova, i drugi put, isključivan-
je i izoliranje od svega onoga što je 
različito od nas i što je shvaćeno kao 
prijetnja našemu identitetu.  
 
► Euzebiusz Huchracki OFM. 
Contributo alla biografia, 
(Doprinos biografiji), Provincija Uz-
nesenja, Katowice 2011., str. 80.  
Franjevci iz Katowica u Poljskoj pri-
pravili su novu biografsku publikaciju 

o Sluzi Božjemu  
O c u  E u z e b i u s z u 
Huchracki (1885. – 
1942.), koji je podnio 
mučeništvo za vrijeme 
Drugoga svjetskog 
rata. Bo je ugušen pli-
nom u grupi zatvoreni-

ka u Hartheimu, u blizini Linza u Au-
striji. Acta postupka proglašenja 
blaženim su poslana Kongregaciji za 
svece u Rimu. Veći do publikacije 
sastoji se u svjedočenju p. Hugolina 
Pieprzyk (1914.-2009.), jednog od 
drugova Sluge Božjega. 
 
►  Chiesa di Sant’Antonio in Ter-
ni. Santuario antoniano dei pro-
tomartiri francescani, (Crkva sv. 
Antuna u Terniju. Svetište fran-
jevačkih prvomučenika), Giuseppe 
Cassio, Ellenici-Velar, Gorle 2011., 
str. 48. 

Tako su nastojali živjeti 
sveci, tako je živio sv. 
Valentin iz Ternija, tako 
su svjedočila prva Man-
ja braća ubijena u Ma-
roku dok je sv. Franjo 
još bio živ. Ta ljubav 
bez granica – uistinu 
euharistijska – je način 

kojim kršćani koračaja za Isusom. 
Nismo više lutalice koje kruže oko 
moda i oko samih sebe, nego, kao 
hodočasnici, upućujemo se prema 
Kraljevstvu Oca koji je na nebesima. 
Svetište svetoga Antuna Padvoan-
skoga u Terniju je spasonosni pre-
dah na tom putu. Ulazeći u njega, 
već uživamo ljepotu nebeskoga Jeru-
zalema u društvu franjevačkih 
prvomučenika. 
 

Novi blog Fraternitas-a  PUA – 3. Izdanje Nagrade sv. Franjo  

U  prigodi slvalja Papinskoga 
sveučilišta Antonianuma 
(PUA) i njegova Velikoga 

kancelara, u Rimu, 16. siječnja 2012. 
godine, podijeljena je "Nagrada sv. 
Franjo" koja je tako stigla do svoga 
3. izdanja. Nagrađeni su:  
LEHMANN LEONHARD, Franziskus - 
Quellen, Ed. Butzon & Bercker, 
2009. (1. nagrada);  
MARIANI NAZARENO, Commentarius 
in IV libros Sententiarum Petri Lom-
bardi, Ed. Quaracchi 2009. (2. na-
grada);  
POLMONARI SIMONETTA, Padre Basi-
lio Brollo da Gemona,  Ed. L.I.E.F., 
2009. (3. nagrada).  

► Maria Immaco-
lata. Il dogma 
dell’amicizia con 
D i o ,  ( M a r i j a 
Bezgrešna. Dogma 
prijateljstva s Bo-
gom), Stefano M. 
Cecchin, Editrice 
Velar, 2011., str. 
48. 
Marija ne samo da 

nije učinila nikakav grijeh, nego je 
bila unaprijed očuvana čak i od one 
zajedničke baštine ljudskoga roda 
koja je istočni grijeh. I to zbog posla-
nja za koje ju je Bog oduvijek odre-
dio: biti Majka Otkupiteljeva. Sve je 
to sadržano u istini vjere Bezgrešno-
ga začeća. Biblijski temelj te dogme 
nalazi se u riječima koje je Anđeo 
uputio Djevici iz Nazareta: “Raduj se, 
puna milosti, Gospodin je s to-
bom” (Lk 1,28). 
 

►  Fracesco e il 
Sultano. Atti della 
Giornata di Studio 
(Franjo i Sultan. 
Akta studijskog da-
na), (Firenca, 25. 
rujna 2010.), u: 
Studi Francescani 
108/3-4 (2011.) 
Uglavnom se, po-

lazeći od izvora, tražilo da se razumi-
je “što je u sebi bio” događaj susreta 
između Franje Asiškoga i Sultana – i 
to zahvaljujući prije svega izlaganjima 
Giuseppea Ligato, Anne Ajello, i Paci-
fika Sella – da se zatim prijeđe na 
promatranje “što je postao” taj 
susret, ondnosno značenje koje je 
imao u različitim razdobljima, i u tom 
su bili važni doprinosi Chiare Frugoni 
i Johna Tolan (i uvoda Petra Messa). 

Novi blog Fraternitas-a: Od ove 
godine 2012., Fraternitas je kreirao 
svoj blog, u kojemu će biti objavlji-
vane različite vijesti o životu Reda i 
Crkve. Osm toga objavljivat će se i 
različite inicijative, tečajevi, izložbe, 
studijski dani... što bude poslano na 
Uredništvo. Pohodi blog:   
http://fraternitasofm.blogspot.com/  
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Nositelji dara Evanđelja  

Velike/male vijesti  

 

Život označen dinamizmom Evanđelja preobražava se u neza-
drživi zanos za Kraljevstvo. Treba dati oblik životu da se ne 

izgube plodovi onoga što je Gospodin posijao. Zadržimo 
stoga naše uvjerenje da je nužno da bratstvo i jedinice uđu u 

kulturu bratskoga projekta života i poslanja. Ono što nas nuka da 
to vjerujemo nije prije svega zabrinutost za operativnu učinkovitost,  

nego radije potreba da integriramo evangelizatorsku misiju u kontekstu 
našega života i ondje utvrdimo prioritete koji će voditi naše odluke. 

(br.28).  

►  Tečaj engleskoga jezika: Imaš 
li namjeru ovoga ljeta doći u Engle-
s k u  d a  u č i š  e n g l e s k i ?   
Ako je tako onda je došao trenutak 
da odlučiš. Ponekad se misli na ljet-
ne programe tek u svibnju ili lipnju, 
a to će za slijedeće ljeto biti pre-
kasno. London će ove godine ugosti-
ti Olimpijadu i bit će nemoguće ugo-
stiti braću u našim kućama u Londo-
nu za vrijeme ljeta. Ipak postoji mo-
gućnost da se osigura smještaj za 
braću u Međunarodnom fran-
jevačkom centru studija u Canterbu-
ryu za vrijeme mjeseci srpnja i kolo-
voza. Postoji određen broj dobrih 
jezičnih škola u gradu. 
M o l i  s e  d a  k o n t a k t i r a -
te fra Seamusa Mulholland OFM  
semulholland@yahoo.com prije 29. 
veljače 2012. Ako nisi zainteresiran, 
smještaj će iskoristiti drugi. Dakle, 
lijepo molimo, žurno se predbilježi 
ako želiš učiti engleski i ako to kaniš 
učiniti ovoga ljeta. 
 
► Najveće božićne jaslice svi-
jeta: Grad Meksiko (Meksiko). Do 
15. siječnja najveće božićne jaslice 
bile su otvorene za javnost. Bile su 
smještena na parkiralištu Grada Me-
ksika u blizini stadiona Azteca. Imale 
su više od 10.000 dijelova i bile su 
priznate u knjizi rekorda kao najveće 
na svijetu s najvećim brojem figura.    
Božićne jaslice su zauzimale 
površinu od dva kvadratna kilometra 
sa 57 scena rođenja, osim “zida mol-
bi” gdje su posjetitelji mogli izraziti 
svoje pisane molbe.  
Božićne jaslice su se gradile 70 dana 
uz sudjelovanje arhitekata, inžinjera 
i povjesničara koji su rasčlanili posao 
na oko 700 tona infrastruktura, 5000 
figura i 500 narodnih nošnji onoga 
vremena. Prema Letíciji Almada, 
odgovornoj za područje komunikaci-
je, ideja se rodila u Kolumbiji gdje 
su predstavljene prvi puta, kad su ih 

vještaci knjige rekorda pod prisegom 
potvrdili kao najveće na svijetu. 
Guarda il video! 
 
► Povratak u vrijeme da se 
ispriča povijest Bazilike Svetoga 
Groba u Jeruzalemu, mjesta koje 
različite kršćanske tradicije definiraju 
“Središte svijeta“. U više poglavlja, 
video što ga je ostvarila Raffaella 
Zardoni, predstavlja trodmenzional-
nu rekonstrukciju Bazilike u različitim 
razdobljima, sve dok se ne vrati do 
kamene špilje koja je vidjela ukop i 
uskrsnuće Kristovo.  
Vidi: http://www.proterrasancta.org/
s a n t o - s e p o l c r o - u n - v i a g g i o -
tridimensionale-indietro-nel-tempo/ 
 
► Susret nedavno izabranih 
provincijalnih ministara i 
kustoda: u Generalnoj kuriji, od 16. 
do 27. siječnja 2012. godine, bio je 
s u s r e t  n e d a v n o  i z a b r a n i h 
provincijalnih ministara i kustoda. 
Bilo je prisutno 21 braće ministara i 
kustoda. Bilo je mnogo i različitih 
doprinosa koje su izlagači pružili o 
a n i m i r a n j u ,  u p r a v l j a n j u  i 
administraci j i  provinci jskih i 
kustodijskih bratstava. Sudionici su 
imali mogućnost osobno susresti 
Generalnoga ministra, definitore i 
upoznati rad što ga u Generalnoj 
kuriji obavljaju različita tajništva i 
uredi.  
Vidi: http://www.ofm.org/ 

Novi generalni vizitatori  

►  Fra Massimo Reschiglian iz 
Serafske provincije sv. Franje Asiško-
ga, u Ialiji, izabran je za generalnoga 
vizitatora Fundacije “Notre Dame 
d’Afrique”, u Kongo-Brazzavilleu, 
(ovisne o Generalnom ministru). 
 
►  Fra Richard Dzierzenga iz Pro-
vincije Utjelovljene Riječi, u Zapad-
noj Africi,  izabran je za generalnoga 
vizitatora Provincije Sv. Benedikta 
Afričkoga, u Demokratskoj Republici 
Kongo. 
 
► Fra Martin Olsthoorn – Harun, 
iz Provincije Sv. Mihaela Arkanđela, 
u Indoneziji, izabran je za general-
noga vizitatora Provincije Svetih Gor-
kumskih mučenika u Nizozemskoj. 
 
► Fra Robert Hoogenboom, iz 
Provincije Svetih Gorkumskih 
mučenika u Nizozemskoj, izabran je 
za generalnoga vizitatora Provincije 
Svete Elizabete, u Njemačkoj.  

Rim – Tečaj PMOS na 
Antonianumu  

S kori tečaj PMOS na Antonia-
numu bit će od 17. do 27. 
travnja 2012. godine. Ge-

neralni kapitul Reda manje braće 
2003. godine tražio je da se u okviru 
Papinskog sveučilišta Antonianuma u 
Rimu, kao i na svim visokoškolskim 
franjevačkim institutima uspostave 
tečajevi posvećeni pravdi, miru i 
očuvanju stvorenoga, “u kojima ne-
ka se posveti pozornost temama 
stvorenja i nenasilja” (Prijedlog 4). 
Kao odgovor na traženje Kapitula 
PUA i Generalni ured za pravdu, mir 
i očuvanje stvorenoga Reda manje 
braće uspostavili su ovaj tečaj.    
 
Kao i uvijek, tečaj je otvoren svim 
zanteresiranim franjevcima i svim 
redovnicima i laicima. Kao i obično 
tečaj će biti održan na tri jezika: na 
talijanskom, engleskom i španjol-
skom. Za doznati više obratiti se na: 
pax@ofm.org  

Novi provincijalni ministar  

►  Fra Sergio Horacio Carballo 
izabran je za provincijalnoga mini-
stra Provincije Sv. Mihaela, u Argen-
tini.  

http://www.proterrasancta.org/santo-sepolcro-un-viaggio-tridimensionale-indietro-nel-tempo/
http://www.rtp.pt/noticias/index.php?article=507483&tm=7&layout=122&visual=61

